RESOLUTION NO. 2018-01-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY OF McKINNEY, AS THE DESIGNATED RECIPIENT FOR THE MCKINNEY URBANIZED AREA TO ENTER INTO AN INTERLOCAL AGREEMENT WITH THE DENTON COUNTY TRANSPORTATION AUTHORITY FOR THE PROVISION OF TRANSIT SERVICE WITHIN THE McKINNEY URBAN TRANSIT DISTRICT AND PROVIDING THAT THIS RESOLUTION SHALL BECOME EFFECTIVE FROM AND AFTER ITS PASSAGE AND ADOPTION

- WHEREAS, as the Designated Recipient for the McKinney Urbanized Area, the City Council of the City of McKinney, Texas, seeks to enter into an Amended Interlocal Agreement with Denton County Transportation Authority (DCTA) for transit and bus services; and
- **WHEREAS**, the Amended Interlocal Agreement expands services to Saturdays from 8 a.m. to 6 p.m.; and
- **WHEREAS**, the Amended Interlocal Agreement includes contract provisions now required for compliance with federal contracting guidelines; and
- WHEREAS, the Amended Interlocal Agreement also outlines the changes in DCTA's scope of services regarding the use of two (2) 2014 Glaval Titan LF buses; and
- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, upon full review and consideration of the Agreement, and all matters attendant and related thereto, the City Council is of the opinion that the terms and conditions thereof should be approved, and that the City Manager, or authorized designee, shall be authorized to execute the necessary documents on behalf of the City of McKinney.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the City Manager, or authorized designee to enter into an Amended Interlocal Agreement with DCTA to expand services to Saturdays from 8 a.m. to 6 p.m., include contract provisions required for compliance with federal contracting guidelines, and outline changes in DCTA's scope of services regarding the use of two (2) 2014 Glaval Titan LF Buses.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 16th DAY OF JANUARY, 2018.

	CITY OF McKINNEY, TEXAS
	GEORGE C. FULLER Mayor
ATTEST:	
SANDY HART, TRMC, MMC City Secretary DENISE VICE, TRMC Assistant City Secretary	
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER City Attorney	